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Was ist Ihre bevorzugte Behandlungsoption bei 
unkomplizierten Harnwegsinfektionen?

Abb. 1: „Was ist Ihre bevorzugte Behandlungsoption bei unkomplizierten
Harnwegsinfekten?“; Prozentualer Anteil der befragten Ärzte, n=200 (=100%)
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Welche Eigenschaften sollte ein Präparat haben, 
damit Sie es bei Harnwegsinfektionen einsetzen? 
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Abb. 2: „Welche Eigenschaften sollte ein Präparat haben, damit Sie es bei               
Harnwegsinfekten einsetzen/empfehlen?“; n=200 (=100%); dargestellt sind die 
fünf häufigsten Antworten (Mehrfachnennungen waren möglich) 

 


